
ACTA No. GADPRC-CPP-A-2020--002

GOB書駅NO AuT6NOMO DE§C削TRAL霊ZADO PARROQulAL RuRAL CASCOし

CONSEJO PARROQUIAしDE Pリ州肝ICAC16N

Acta No, GADPRC-CPP事A-2020-002 de sesi6n ordinaria ce書ebrada el dia martes a

los veinte dias del mes de octubre del afro dos mi! veinte, PreVia convocatoria No.

GADPRC-CPP-C-2020-002 de fecha 16 de octubre de1 2020, a las lOhOO en el

Sa胎n de Actos dei GAD Parroquial Rural de Cascol, SuSC「ita por el Lcdo. Edison

PIaza Sanchez, P「esidenfe del Cons句o Parroquia書　de PIanificaci6n deI

Gobiemo Aut6nomo Descentralizado Pa「roquia! Ru「al CascoI, de conformidad

a看art. 301 del COOIAD. Siendo fas diez horas el Lcdo. EDISON HERNÅN PリIZA

SÅNCHEZ en su c{抽dad de P晦Sidente deI Con埠jo Parroquial de Plan胴CaCi6n

indica a Ia Lcda. 1NGRID KATHERINE日高NEZ JARAMILしO, SeCreta巾a deI

Consejo Pa「roquial de P!anificacic調再ue Proceda a toma「 Iista pa略COnStataCi6n

deI Quorum Reg胞mentario,ぬse吊Ora Lcda. Ingrid Ka伽e血eしainez JaramiIIo en

Calidad de sec鵬taria procede a toma「 lista a Ios miembros deI Consejo de

PIan綱Caci6n: Lcdo. Edison Heman Pぬza Sanchez, Presidente de! Gobiemo

Au櫛nomo Descentralizado Parroquial Rural Casc9l, Presente; Ing. Darwin

Leonel Gonzalez Co什ea Rep鵬賠entante de書　Gobiemo Aut6nomo

Descentralizado Pa調Oquial Ru略I CascoI, preSente; Ing. Livingston E鵬n Cobos

Gonzalez,丁6cnico Ad Honorem o Servidor, auSente; Lcdo. Domingo Carmelo

Miraba Luna, Primer representante ciudadano delegado po「 Ia Asamblea

Parroquial, auSente; Sra. 1rma Ve「a Pihuave, Seguれdo representante ciudadano

delegado por Ia Asamb寡ea Pa什Oquia!章Presente; y el Sr. Gieen Moran Ponce,

Tercer rep「esentante ciudadano delegado por Ia Asam聯ea Parroquial,

P「eSente; la Secretaria deI Consejo Parroqu治l de PIan師CaCi6n confirma la

PreSenCia de 4 asistentes de un tofaI de 6 miembros deI Consejo, COnStatando que

hay Quorum Reglamentafro; el S〔涌O「 Presidente daぬbienvenida a los se吊ore海

miembres deI Consejo de Pfan師CaCめn y dispone a Ia Se再Ora Secretaria dar lec山ra

Dl「合CC)もn・ Av. 13 de D癌e調1bre S!N合鴫亡re
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ACIA No. GADPRCTCPPA202(}002
dei Gobiemo de Cascol y del Consejo de Planificaci6n de! Gobierno Aut6nomo

Descen鳴Iizado ParroquiaI Ru略I de CascoI, CONVOCA a los se吊ores miembros

deI Consejo Pa町Oquial de Plan桁caci6n a sesi6n o「dinaria. CONVOCATORIA, Dfa:

martes 20 de octubre de 2020, Hora: 10hOO一しugar二Sa16n de Actos del GAD

Pa「roquial Ru「al de Cascol重Sesi6n: No. GADPRC-CPP置C-2020-002. ORDEN DEし

D血l. Ap「obaci6n del Acta de la Sesi6n Ordinaria GADPRC-CPP-2020-001

Celebrada el dia vie「nes 16 de octubre deI 2020. 2.Es由blece「 las propuestas de los

PIanes, PrOgramaS y P「OyeCtoS Prio面arios para el desarroIIo parroquial 「ural de

CascoI en base al diagn6stico del Plan de Desa「rollo y Ordenamiento Te「rito「ial,

Pe「iodo 2019-2023 y que son competencias del Gobierno CentraI y eI Gobie「no

P「°Vincial de Manabi. Susく綱めpo「 elしCdo軍　Edison Hernan PIaza Sanchez,

P「eSidente del Cons匂o Pa「roquial de Planificaci6n deI GAD 「u「al de CascoI. Hasta

aquf la convocatoria Sefro「 PreSidente. Comunico tambien que se ha presentado

ante esta sec「e屯「ia e! O軒cio No. NGCDGC書0035, de fecha 20 de octubre de1 2020,

SuSC「ito po「 e冊g. Darwin Gonzalez Correa書Representante deI Gobie「no Aut6nomo

Descent融Zado Pa「roquial Rurai Casco上Toma la palapra el Sefro「 Presidente e

indica que se da略lectu輪y t輪tamiento a Io requerido en el punto varios po「 lo que

es necesarie refo「mar eI orden del dia p「opuesto, aPOya Ia mooi6n e=ng. Darwin

Gonz創ez Co「rea, aPOya la moci6n eI Sr. G!een Moran Ponce, Tercer representante

Ciudadano delegado po「 !aAsamb!ea PaけOquial e indica a la sec「etaria que proceda

a tomar votaci6n para refoma「 e1 0rden deI dia. Toma la paiabra Ia Sefrora

Sec「eta「ia y toma votaci6n二しCdo. Edison He「nan P!aza Sanchez, P「esidente del

Gobie「no Autonomo Descentra!izado Pa鵬噌uia! Rural Casco上a favor; lng. Darwin

Leonel Gonzalez Correa Representante del Gobiemo Aut6nomo Descentraiizado

Pa「調quial Ru「a! Cascol, a favo「; Ing. Livingston Ef晦n Cobos Gonzalez, Tecni∞ Ad

Honorem o Servido「事　auSente; Lcdo. Domingo Ca「me!o Miraba Luna, P「ime「

representante ciudadano delegado po=a Asamblea Parroquiai, auSente; Sra. Irma

Vera Pihuave, Segundo represen由nte ciudadano deIegado por la AsambIea
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ACTA No. GADPRC.CPP-A-2020-002

deIegado por Ia Asamblea Parroquial, aねVO「;ぬSecretaria del Consejo Parroquial

de Planificac治n con冊ma 4 votos a favo「 y 2 ausencias de un tdぬl de 6 miembros

dei Consejo, PO「 lo que se refoma Ia propuesta del orden deI dia por unanimidad

de los miemb「OS PresenteS・ Tomaぬpaぬbra e! Se吊or P「esidente e indica que toda

VeZ que Se ha considerado Ia reforma del orden deI dia propuesto se proceda a

tomar Ia votaci6n para su aprobacien. Toma la paぬb「a la Sefrora Seoretaha y toma

VOtaCi6n: Lcdo. Edison Heman P!aza Sanchez, Presidente de! Gobiemo Aut6nomo

Desoent「alizado Pa「「Oqu由I RuraI CascoI, a favor; Ing. Darwin LeoneI Gonzalez

Correa Representante del Gobie「no Aut6nomo Descentra惟ado Parroquial Ru「al

CascoI, a favo「; Ing. Livingston E打en Cobos Gonz割ez, Tecnieo Ad Honorem o

Servido「, auSente;しCdo. Domingo Ca「melo Mi略baしuna,師mer 「epresentante

Ciudadano delegado po「 la Asamblea Pa汀Oquial, auSente; Sra. Irma Vera P航uave,

Segundo representante ciudadano delegado por la Asam馴ea Parroquial, a favor; y

el S「・ Gleen Moran Ponce, Te「cer 「epresentante ciudadano delegado por la

AsambIea Pa「「Oquial, a favor; la Seoreta「ia del Cons句O ParroquねI de PIan摘CaCi6n

CO面rma 4 votos a favor y 2 ausencias de un total de 6 miembros. Po口O que el

Consejo de PIan桶CaCi6n, ,娃SU軋VE: POR uNANi附DA臆D臆DEしOS附E蘭BROS

PRESENTES, APROBAR EL ORDEN DEしDiA REFORMADO DE LA SESION

ORDINARIA NO" GADPRC"CPP-C-2020・002, C軋E鼠RADA軋20 DE OCTUBRE

DE」 2020. Toma la paぬbra el S〔涌O「 P鳩sidente y soIieita aぬSe静ora Seoretaria dar

lectura aI siguiente punto deI orden deI dia. 1七ma la palab輪Ia sefrora Secreta南,

Doy Iec山ra ai prime「 PuntO: Aprobaci6n de書Acねde Ia Sesi6n Ordinaria No。

GADPRC-CPP-2020-001 ce寒eb「ada el dia viemes 16 de octubre de! 2020. EI

P「eSidente indiea a la s〔荊Ora SeCrefar治dar lec加ra al acta de Ia ses治n ordinaria No.

GADPRC-CPP-2020-001.しa Se吊ora Secretaria da !ectura deI acta en menci6n,

toda vez concIuida, el Se静or P「esidente indk冶que, Si hay a喧una si山aci6n que

COrregi「章vi una軸a que hay que cor晦gir, hay que destaca「 e1 16 de agosto y en

la otra hQja es hasta e1 31 de octubre presentar al IegisIa師o t允al, en lo personal no

tengo ninguna otra observac治n no se si ustedes tenga alguna, de no existir para

DlreCC16n. Av_ 13 de DICiemb/e S/N entre
厄S Cql書es Josefq Ponce y平甲如
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ACTA No. GADPRC{PP」し202調2

Proceder aぬrespe嶺iva aprobacぬn. 1七maぬpaぬbra由Se吊o輪Ima Vera,

representante ciudadano再uien mociona qlIe Se aP「uebe el acねco面giendo que e看

agua que consumimos en CascoI no es pofab!e. Toma la palabra e=ng, Da「win

Gonzalez Co汀ea, VocaI del GAD Parroquial e indica que apoya la moc胎n de

ap「Obar el acfa y que se 「egistre Io que se hab16 sob「e tos grupos priorifa「ios, SOb「e

las estadisticas 「eales de Ia parroquia que se deben 「egis鳴「 en eI PIan de

DesarroIIo y Ordenamiento Te面to南I que se es恰COnSt調yendo, Los se吊ores

miembros del Cons匂O indican no tene「 ninguna ot昭Observaci6n sobre el acta, POr

Io que el P「esidente dispone toma「 votaci6n什ente a la moci6n apoyada que existe

de ap「Oba「 el acta. Toma la paIabra la Sefio「a Secretaria y toma votaci6n:しCdo.

Edison Heman Plaza Sanchez, Presidente del Gobiemo Autchomo Descentralizado

Pa「「Oquial Ru「al Cascol, a favor; Ing. Darwin Leone! GonzaIez Co汀ea

Representante deI Gobiemo Au胎nomo De§central屯ado Parroqu治l Rural CascoI, a

favor; Ing. Livingston Efren Cobos Gonz割ez, Tecnico Ad Honorem o Servidor,

ausente; Lcdo. Do面ngo Cameto Miraba Luna, Primer representante ciudadano

delegado po「 la Asamblea P糾Oquial, auSente; Sra. Irng Ve「a Pihuave, Segundo

representante ciudadano delegado po両a Asamblea Parroquial, a favor; y eI Sr.

Gleen Moran Ponce, Tercer represen略nte ciudadano delegado por Ia Asamblea

Parroquial, a掃vor; la Secretaria del Cons句o Pa汀Oquial de PIanifieacめn confirma 4

VOtoS a favor y 2 ausencias de un total de 6 miembros. Po「 lo que el Cons句O de

Planificacien, RESU軋VE: POR UNAN間IDAD DE SuS MIEMBROS

PRESENTES。 APROBAR EしACTA DE SESION ORD寡NARIA GADPRC.CPP.

2020-001, CELEBRADA EL DiA V幅RNES 16 DE OCTUBRE DEし2020。 Toma la

Palabra e! Se吊o「 Presidente y solieita a Ia Se吊ora Seoretaria dar lectura aI siguiente

Punto del orden del dia. Toma la paiabra Ia se吊ora Secretaria, Doy軸ra al

Segundo pu巾O: Establecer Ias propuestas de los planes, ProgramaS y

proyectos pれO「ミtarios pa輪el desarroIIo parroqula! rura書de Cascol en base a書

diagn6stico del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Te「珊Orial, Periodo 2019_

2023 y que son competencias deI Gobiemo Cent「a! y el Gobiemo P調Vincia

Di「ec⊂ねn- Av工3 de Dicie競b「e嚢/N en寄“貧
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de Manabi. En este punto toma la palabra el S「. Gleen Mo「an Ponce, Te「Ce「

rep「esentante ciudadano deIegado por la AsambIea Parroquial saluda a todos e

indica que se desa「ro=6 1a mesa胎cnit冶aCOrdada enはsesi6n ant〔症o「 SObre el

tema del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Te「「軸al, eSPaCio donde se decidi6

reaIiza「 una petiei6n formal sobre infomaCi6n, Para Io cual me permito da「 lectura

del oficio dirisido al Lcdo. Edison Plaza Sanchez, Presidente del GAD pa「「OquiaI

rural CascoI, de nuestra conside略Ciones二Recjba un cord治I saludo de parte de

quienes conformamos el Consejo de Pぬn軸CaC胎n de la Pamoquia CascoしEI motivo

de la presente es pa「a solicitarleぬsiguiente informaci6n: 1.- Acta cons軸utiva de la

eIe∞i6n del Consejo de Plan桶e頼Ci6n reaI屯撮da e1 23 de septiemb「e de! 2019. 2.-

Copia del acta de la reunien del dia 16 de octubre de1 2020. 3.-Copia deI Plan de

Desarrollo y O「denamiento Te巾torial de la Pa叩oquia CascoI, Periodo 2014-201 9.

4.事Copia del borrado「 del Plan de DesarroIto y Ordenamiento Te面OriaI de la

Parroquia Cascol, Periodo 2019-2023. 5.一Suspende「 Ia sesi6n para el dfa de hoy

20 de octub「e de1 2020, POr nO tene=a suficiente informaci6n para delibera「 en la

「eunich. Atentame嶋, Sr. CarmeIo Mirabaし皿a, Cons辞),de Pぬnificac治n. Sra" lrma

Vera Pihuave, Consejo de PIan師CaCi6n, Sr. Glen Mo胎n章Consejo de PIan胴CaCi6n,

lng. Darwin Gonzalez Correa富Consejo de Plan轍冶Ci6n, delegado Vocales GAD

Casco口ng. Livingston Cobos Gonzalez, Tecnieo Ad Honorem, con COPia Se静ores

Vocales p血Cipales GAD Cascol, Sra. SorangeI Le6n, Sra. JuIIy Pinto Castro, Sra.

Fanny Ceroado. De esta manera Ie hemos manifestado se d屯ne damos copia de

estos documentos para pode「 de esta manera l!evar de manera correcta esta ta「ea

encomendada, graCias Se再or Presidente por Ia aoogida que Usted se b血de dar a

nuestro requerimiento. La Se静o輪Secretar治registra eI ingreso a Ia sesi6n del Sr.

Domingo Ca「melo Miraba　しuna, rePreSentantel Ciudadano de Ia Asamblea

Pa「roquiaI, quien toma la pa!abra y pide discu書pas por el atraso aぬses胎n y solicita

Se reCiba el oficie p嶋§entado por el compa吊ero Glenn Mo略n. Acto segLlido Ia
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ACTA No. GADPRC-CPP」L202調的2

que sirva de insumo pa略Ia revisめn y an割isis de Ustedes se爵OreS miembrus del

Consejo. Ahora sobreねs sugerencias o p調PueS向deぬs p舶des deねparroquia

en este punto, ya que ma吊ana fend「emos este tema en Ia sesi6n de asamblea

Pa叩oquial, ahora si ustedes me dicen que no presentaremos una propuesta como

Consejo po「que a寄n estamos en 「evisi6n de los insumos, Sugiero hacer votaci6n

Para que quede en acfa establecido Io que ustedes han decidido. Toma la palabra

el Sefror Presidente y mociona que se apruebe eI幡tado de pIanes, P「OgramaS y

PrOyeCtoS PreSentados en Ia sesi6n anterio「, POr lo que dispone tomar votaci6n a la

Secretaria. Toma la paIab「aぬSe吊Ora Secretaria y 「egistra la votaci6n: Lcdo.

Edison Heman Plaza Sanchez重P「esidente del Gobiemo Autonomo Descentralizado

Parroquial Rural Cascol, a favor; Ing. Darwin Leonel Gonzalez Co汀ea

Representante del Gobiemo Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural CascoI,

en contra; Ing.しivingston E什en Cobos Gonzalez, Tecnico Ad Honorem o Servido「,

ausente; Lcdo, Domingo Carmeto Miraba Luna, Prime「 「epresenねnte ciudadano

delegado po「 !a Asamblea Pa「「Oquial, en CO面a; Sra. 1rma Ve「a Pihuave, Segundo

「epresentante ciudadano delegado po「 Ia Asamblea Pa甘Oquial, en co巾「a; y el Sr.

G!een Moran Ponce~ Tercer r印晦Sentante Ciudadano delegado po「 Ia Asam馴ea

Parroquial , en co細面a=a Secre屯r治del Consejo ParroquiaI de Pla面fit冶Ci6n co南rma

l voto a favor4 votes en contra y l ausencia de LIn total de 6 miembros. Po自O que

el Consejo de Pはn肺cacien, RESU軋VE: POR聯AYORIA DE SUS M旧MBROS

PRESENTES, NO RE間l¶R UNA PROPUESTA DE PLANES. PROGRAMAS Y

PROYECTOS PRIORITAR10S PARA EL DESARROLしO PARROQUIAしRURAL

DE CASCOし　EN EL A蘭BITO DE　しAS CO蘭PETENC書AS DEL GOBIERNO

CENTRAL Y GOBiERNO PROV!NCIAし. POR ENCONTRARSE EN UN PROCESO

DE CONSTRuCCION DEL PLAN DE DESARROLしO Y ORDENA舶IENTO

TERRITOR書AL. PERIODO 2019.2023 Y HAN SOLIC!TADO INFORMACION

TEcN!CA RELEVANTE PARA CON¶NUAR CON EL ANAしISIS E INCしUIR O

綱聞醸
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da=ectura aI siguiente punto del orden deI dia, Toma la pa!abra la s〔荊Ora

Secretaria, Doy lectura al terce「 PuntO: Varios, Para tratar el contenido del Oficio

No。 GCGC-0035 de fecha 20 de octub「e de1 2020, SuSC冊O PO「 el Ing, Danwin

Gonz創ez Co「rea, Vocai Principal de書GAD de Cascol. Toma la palab「a el Sefror

P「esidente e indica a la Sefrora Sec「eta「ia da「 lectu「a aI Oficio presentado po「 el

lng. Da「Win Gonzalez Co「rea, Vocal P血CipaI de! GAD de Cascoi. Toma Ia paiab「a

la Sく荊O「a Secretaria y da lectura al O軸O No, GCGC-0035 de fecha 20 de octubre

de1 2020, dirigido aI Lcdo. Edison PIaza Sanchez, Presidente del Gobiemo

Aut6nomo Descent「alizado de Cascol, Ciudad書- De mis conside「aciones: Reciba un

CO「diaI sa山do. Con fecha deI 28 de junio de1 2020 envi全un oficio GCDGCOO29

SOlicitando se me excluya de ser el ADMIN書STRADOR DEL CONTRATO CONリI

CONSULTORA QUE LしEVARÅ A CARGO LA ACTUAしIZAC10N D軋PDyOT DE

CASCOL 2019-2023, hasta el momento NO se ha contestado el oficio enviado

anteriormente, PO=o que dejo asentado en este nuevo documento Ias siguientes

Observancias二1.- Nunca se me o軸a!izo pa「a se「 eI administ「ador de este contrato.

2.- Tampoco se me infomo de cuales e「an las consultorps que estaban ofertando.

3.-Tampoco se me informo que ya habian cont略tado del sefror Delgado Zavala

Ca「los Amado「. 4.- Tampoco se ha hecho conocer bajo que clausula el presidente

del GAD parroquial el Se吊O「 Edison Plaza Sanchez firmo dicho contrato con Ia

COnSulto「a. 5.- ActuaImente dicha consultora es治ope「ando en el te「「ito「io sin la

SuPervisi6n y fiscalizaci6n respectiva. De acuerdo a la Ley de ∞ntrataCi6n pdblica

en su a「t. 80: eStabIece que la 「esponsab輔ad del administ「ador de contrato son

administrativa, Civil y penai; PO「 Io que iibro tQda responsab鵬ad de mane「a c6mo

Se IIeve la ejecuci6n de Ia actualizaci6n del PDyOT deI GAD CascoI po「 Parte de ia

COnSultora contratada, debido a que nunca se ha considerado ni puesto en

COnOCimiento en la mane「a y foma que se contrat6 a la consulto「a, dandole como

antic巾O deI co巾ato e1 70% del valo「舶I, que eS $25,000,00 d6Iares mおIVA; POr

la misma raz6n soIicite se me excluyera porque nunca se me’comunico de manera

Oficial y bajo que clausula, Pa「ametroS言iempo, Plazos, firmaron los acuerdos de

DlreCCldn. Av、 13 de Diciembre S/N entre

!QS C°=es J°Sefo Ponce y Pqもn
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ACTA No. GADPRCiCPPJし2020-002

dicho con鳴to. Po「 eso pongo en conocimiento a la Co岬OraCi6n deI GAD de CascoI,

al Consejo de P!an肺CaC脆n Pa鵬坤u屯I, a Ia Ciudadania, a Ios medios de

∞municaci6n y a Ia misma ∞ntralo「ia de! esfado mis motivos y a「gumentos en mis

funciones como vocaI p血Cipal del GAD CascoI QUE NO SOY PARTE DE L A

ADMINISTRACION DE DICHO CONTRATO, PO「 lo ya expuesto, Atentamente巾g.

Da面n Gonzalez Correa’Vocal P「incipal deI GAD Cascol・ Con Copia‥ Jully Pi=to

Castro; Sorangel Le6n Catuto; Fanny Cereado CobosNOCALES DEL GAD

CASCOL lrma Vera de Cede時GIen Moねn; Ca「meIo Miraba; Consejo de

PIan摘CaCi6n pa「「oquial, Ciudadania en gene「al, medios de comunicaci6n,

ContraIorfa General del Estado・ Toma la pa書abra eI Sefror Presidente e indica a冊g.

Darwin Gonzalez Co町ea que nO Se PreOCuPe que el no es eI administrado「

justamente po「 Su Oficio anterio「 Se decidi6 que la administrado「a de este contrato

Sea la Sra. Fanny Ce「cado Cobos, Primer VocaI de! GAD, lamentabIemente ia

Sefrora secreta面a por tema pandemia no Ie ha hecho Ilegar o鵬almente la respuesta

a su oficio, POr患vo「 Se吊ora sec「eta「ia ofici輔za「書a respuesta a=ng, Darwin sobre

la inquietud p「esenfada・ Compahero Darwin vuelvo y repito Usted no es el

administrador. Si no hay otro tema que鳴tar damos po「 COnCluida Ia sesi6n siendo

las 12h30 minutos, Dado en la pa町OqlIia Cascol, a los 20 dfas del mes octubre de

2020置

Dl「eCCien・ Av. 13 de Diciemb「e S/N ent「e

ぬs CQ睦s JoseねPome y P中dn
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Lo Ce調節CO. - Que eI pIeno del Consejo de Plan肺CaCi6n del Gobie「no Aut6nomo

DescentraIizado Pa「roquial Rural de CascoI, aP「Ob6 y rat摘CO eSta aCta言OS dias:

martes 20 de octub「e y mi6roo!es 16 de diciemb晦deI 2020, 「eSPeCtivamente裏

SECRETAR書A CONSEJO DE PLANIFICAC16N

GAD PARROQulAL CASCOL

Dl「eCC竜n・ Av工3 de DiCiemb重合S/N en打e

厄S Cdles Jose厄Ponce Y甲刊色青
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